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tenhle úvodník bude hodně děkovací, 
mám pocit, že je to na místě. 

Chtěl bych vám všem, kteří jste přišli 
k  volbám poděkovat, že jste nám dali 
důvěru, abychom mohli pokračovat v zapo-
čatém díle. 

Letos už nekandidoval dlouholetý zastu-
pitel Slávek Endrle a já mu chci poděkovat 
a  popřát hodně zdraví. Mnoho roků řešil 
věci spojené s  vodovodem v  naší obci 
a myslím si, že se jako zastupitel vždy snažil 
lidem pomáhat a  staral se o  to, aby bylo 
všechno vyřešeno v  klidu. Je to férový 
člověk, kterého si moc vážím. Mnohokrát 
jsem byl rád za jeho zkušenosti a názory. 

V novém volebním období bychom chtěli 
pokračovat v  rozpracovaných projektech 
a  s  dalšími začít. Letos by mělo být hotové 
parkoviště a  nové sběrné místo na tříděný 
odpad u školy, začátkem příštího roku bude 
pokračovat výstavba chodníků od návsi 
směrem nahoru k  Lučici. Proběhne taky 
částečná oprava koupaliště – hlavně 
brouzdaliště a přítoku. 

A  protože je na ,,Žamberku“ hodně 
malých dětí, tak bychom chtěli postavit na 
místě chátrajícího hřiště dětský hrádek, 
houpačky a pískoviště, aby rodiče nemuseli 
s dětičkami chodit až na druhý konec obce 
ke škole. 

Tím se i rozdělí nápor malých návštěvní-
ků: u školy jich teď přibylo hodně s novou 
čtvrtí ,,Za Humny“. U té se ještě na moment 
zastavím: stavební práce na tomhle konci 
Žďáru už jsou za námi. Asfaltování „Za 
humny“, které proběhlo na náklady staveb-
níků, už je dokončeno. 

Další novinkou je strom na návsi, který 
nahradil ten původní poškozený. Rozsvěcet 
jej letos budeme 26.11. Těšit se můžete na 
koledy v podání dětí z naší školy. Do konce 
roku se můžeme potkat ještě o Zlaté neděli 
u kapličky s koledami Žďárských muzikantů 
a svařákem. A pak až na Nový rok s otužilci 
u koupaliště. 

V roce 2023 se budeme snažit držet tradi-
ce, jako je zabíjačka, masopust, májka a pou-
ťové oslavy, abychom měli čas se vidět 
a pobýt spolu. 

Přeji všem hodně zdraví a dobrou náladu.

Váš starosta Martin Suchý

Milí občané,
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1. září jsme tradičně zahájili školní rok 
2022-2023 za přítomnosti pana starosty 
Martina Suchého a zástupců místních dob-
rovolných hasičů. Paní učitelka přivítala 
nové prvňáčky, kteří dostali spoustu dárků 
od obce Veselý Žďár i od školy.

 V dalších dnech proběhlo fotografování 
prvňáčků.

Základní školu momentálně navštěvuje 
22 žáků a ve školce je 25 dětí. Kromě výuky 
ve škole se děti a ostatní zaměstnanci podí-
leli na dalších činnostech, které se školou 
a  školkou souvisejí. Pro mateřskou školu 
jsme odvezli do sběru hliník, za který získala 
školka 500 Kč. Školákům jsme zase odvezli 
nasbírané byliny do výkupu v Rynárci u Pel-
hřimova. Následoval sběr jablek na školní 
zahradě, které jsme dopravili do výkupu 
v  Havlíčkově Brodě. Získané finanční pro-
středky se použijí na akce pro děti během 
školního roku.

Od října jsme zahájili výukové lekce 
bruslení v Havlíčkově Brodě. Výuky brusle-
ní se účastní žáci základní školy předškoláci 
z mateřské školy. Výuka má 10 hodinových 
lekcí.

Ve škole dále probíhají opravy a  rekon-
strukce. Obec během října vyměnila v  ko-

telně školy staré nevyhovující kotle za nové 
a máme tak novou kotelnu. 

Ve škole probíhaly nátěry dveří a výměny 
klik a zámků v prvním patře budovy. Vyrá-
bějí se nové kryty na topení a dodělávají se 
poslední ponky do školní dílny.

Během prázdnin obec zrealizovala chod-
níky vedoucí ke škole, což výrazně přispělo 
k  bezpečnosti dětí a  rodičů, kteří do školy 
chodí. Děkujeme.

V současné době se připravují další akce 
spojené se školou. V listopadu bude již tra-
diční rozsvěcení obecního stromku, které-
ho se pravidelně účastníme s pár koledami.

Obecní úřad nás také pozval na obecní 
vánoční dílny, kterých se budeme také mít 
nějaké stanoviště s výrobky.

V průběhu listopadu také plánujeme pro 
klub důchodců cestopisné promítání a po-
vídání.

V  prosinci nás čeká exkurze 
za lidovými zvyky a  tradicemi 
do skanzenu Veselý kopec. 

Bude následovat návštěva 
Mikuláše ve škole i  školce 
a potom se již budeme připravo-
vat na školní vánoční dílničky 
a rozdávání dárků pod školním 
stromečkem.

Po novém roce zahájíme 
v  únoru plaveckou výuku 
v bazénu na kotlině v Havlíčko-
vě Brodě.

Děkujeme všem, kteří nám 
ve škole a  školce pomáhají 

a spolupracují s námi.
Jinak Vám všem přejeme krásné Vánoce 

a hodně zdraví do Nového roku 2023.

Kolektiv pracovníků základní 

a mateřské školy

Škola chystá koledy
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Vlci letos večerníčkoví
První zářijovou neděli 

se uskutečnil v pelestrov-
ských lesích Vlčí den. 
A  i  když tahle tradice 
byla původně oslavou 
červnového Dne dětí, na-
konec se ukotvila v čase, 
kdy začíná školní rok. 
Rostoucí zájem návštěv-
níků ukazuje, že se začá-
tek září osvědčil. 

Každý rok se snažíme 
vymyslet nové téma a ale-
spoň trochu obměnit dis-
ciplíny pro soutěžící. 
Letos se tedy účastníci 
hned na startu přivítali 
s Večerníčkem a na trase 
se setkali s  postavičkami 
oblíbených pohádek. A tak třeba Rumcajso-
vi pomohli šněrovat boty, s hajným Robát-
kem vyrazili na lov jelena, Makové panence 
navlékli korálky, nebo se míčkem trefili do 
klobouku Boba a  Bobka. Kdo si u  kmotry 
lišky vysloužil špekáček, mohl si jej na místě 
opéct. 

Možná jste si všimli, že o  účastnících 
Vlčího dne nepíšu jako o dětech. Záměrně. 
Vlčí den je totiž pro všechny. Tentokrát se 
40 dospělých rozhodlo pohrát si taky. A my 
jsme jim fandili a na závěr akce jsme tři do-
spělé vylosovali a  předali jim poukazy na 
nákup do Sportisima.

Vlčí den by se nedal zorganizovat 
bez spousty času a energie, který do 
něj vložili všichni organizátoři. 
A nebylo jich málo. A toho času na 
energie taky ne. Všem chci moc po-
děkovat.

Závěrem pár čísel:
4. 9. 2022

•	 220 dětí
•	 40 dospělých
•	 10 stanovišť
•	 100 špekáčků
•	 1 skákací hrad
•	 12 členů týmu organizátorů

Za spolek Žďárský Vlk, 

Julie Zemanová
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Když mluvím s těmi, co se do Veselého 
Žďáru nedávno přistěhovali, všichni jsou 
nadšení, jak to v  naší vsi žije. Asi ne-
júrodnější bývá na společenský život 
podzim a letos tomu nebylo jinak. 

Už na konci srpna se konala u Slámů 
rocková párty a  následoval Dixieland 
377, který roztančil návštěvníky Peles-
trova o týden později. 

Hned zkraje září se konal tradiční 
dětský den v  režii Žďárských vlků. 
Letošním tématem byla Pohádková cesta 
za večerníčkem a dobré počasí přitáhlo 
několik stovek rodin. 

Další víkend ožila náves hudbou letošního 
Rozloučení s  létem a  pak už přišel čas na 
Sousedskou slavnost. Ta tentokrát neměla 
takové štěstí na počasí jako loni a část úvodní 
mše se proto odehrála pod deštníky. Tím se 
naštěstí počasí plus mínus vybouřilo a většina 
Žďárských vyrazila obhlédnout letošní výs-
tavu fotografií, již přichystala Mirka Špačková 
a  taky zjistit, jak se povedl kalendář, který 
z  historických fotografií žďárských domác-
ností sestavili Petra Tajovský Pospěchová 
a Petr Poltavec. 

Děti se rychle zorientovaly v  nabídce 
letošních atrakcí Sousedské a  vyrazily na 
malování kamínků za Julií Zemanovou, 
nechaly si malovat obličeje a nebo potetovat 
ruce airbrushem od dvojice z brodského níz-
koprahového centra BAN!. 

A  samozřejmě velcí i  malí průběžně de-
gustovali nabídku sousedského stolu. Letos 
svoje pečené, vařené, ale i moštované a pálené 
dobroty, nabídlo skoro šedesát domácností. 
Indiánky, quiche, kremrole, linecké, výtečné 
buchtičky žďárských seniorek, ale i škvarková 
pomazánka nebo calvados….stěží se to na stůl 
vešlo. 

K dobré náladě od časného odpoledne hráli 
Žďárští muzikanti se svými hosty a na četné 
žádosti také Martinové Tonarové spolu s Jo-
sefem Kubátem provedli nové aranžmá Kup-
letu o  žďárských vlcích. Stejně jako loni se 
Sousedská vyvedla podle hesla Žďáráci sobě: 
spolu jsme to připravili, spolu jsme si to užili. 

V půlce října společenské dění znovu ožilo, 
tentokrát bazárkem na úřadě, který zorganiz-
ovala Petra Suchá a taky železnou-papírovou 
sobotou v  režii 
hasičů. Babí léto 
uzavřelo říkadlové 
odpoledne u  ka-
pličky, kdy smečka 
malých tanečníků 
a  zpěváčků vyz-
koušela hry našich 
předků: Zlatou 
bránu, Křepeličku 
nebo Čížečka. 

Do konce roku nás ještě společenské dění 
čeká, co kdy a  kde, se dočtete na poslední 
straně v přehledu akcí. 

Podzim plný akcí
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Vážení 

příznivci 

žďárského 

fotbalu, vážení 

spoluobčané,

v následujících řádcích bych se rád ohléd-
nul za uplynulým fotbalovým rokem. Fotba-
lové dění v  našem oddílu odstartovalo na 
konci ledna prvním přípravným zápasem proti 
Dolnímu Městu na umělé trávě v Havlíčkově 
Brodě. Na tradiční valné hromadě, která se 
konala 19. února byl zvolen staronový 
výkonný výbor. 27. března byla již bez 
covidových omezení zahájena jarní část sezóny 
2021/2022, kde naše mužstvo nastoupilo 
k prvnímu domácímu zápasu s týmem Ždírce 
nad Doubravou. Ani na jaře se nám příliš 
nedařilo a na konci sezóny jsme obsadili před-
poslední příčku a  následoval sestup do IV. 
třídy.

V červenci se na hřišti uskutečnil fotba-
lový „srandamač“, který se opět konal při 
příležitosti tradičních pouťových oslav. V letní 
přestávce naše mužstvo odehrálo také dva 
přípravné zápasy s Tisem a s Vískou.

Nový soutěžní ročník 2022/2023 naše 
mužstvo zahájilo svým prvním zápasem ve 

IV. třídě proti Kamenné Lhotě vysokou 
výhrou 7:0. V  podzimní části se podařily 
vybojovat čtyři výhry a jednu remízu a celkem 
jsme nastříleli 27 branek. Do druhé poloviny 
sezóny tak budeme startovat ze třetí příčky 
tabulky. V  našem oddíle bylo k  podzimu 
registrováno celkem 41 členů z toho 20 ak-
tivních hráčů.

Poděkování za odvedenou práci patří všem 
činovníkům ve spolku, všem pořadatelům 
u pokladny, obsluze u občerstvení, všem co 
se podíleli na úpravě hřiště, ale i všem hráčům 
a  věrným fanouškům. Velký dík patří také 
obci za finanční podporu a také Agru Posá-
zaví.

Na závěr bych Vám chtěl všem popřát 
hlavně pevné zdraví, krásný nadcházející ad-
ventní čas a těším se, až se na jaře opět sejdeme 
na hřišti.

Fotbalu zdar!

Lukáš Píbil, sekretář TJ Veselý Žďár

Fotbalisti na podzim nastříleli 27 branek

1.	 Leština B		  8	 6	 1	 1	 25:10
2.	 Kouty		  8	 5	 2	 1	 37:13
3.	 Veselý Žďár		  8	 4	 1	 3	 27:18
4.	 Světlá n. Sáz. C		  8	 4	 1	 3	 26:21
5.	 Lučice B		  8	 3	 2	 3	 23:21
6.	 Golčův Jeníkov B		  8	 3	 1	 4	 21:28
7.	 Kožlí B		  8	 3	 0	 5	 16:24
8.	 Kamenná Lhota		  7	 3	 0	 4	 15:27
9.	 Dolní Město B		  7	 0	 0	 7	 4:32	

Tabulka IV. třída sk. B podzim sezóna 2022/2023
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1.	 Leština B		  8	 6	 1	 1	 25:10
2.	 Kouty		  8	 5	 2	 1	 37:13
3.	 Veselý Žďár		  8	 4	 1	 3	 27:18
4.	 Světlá n. Sáz. C		  8	 4	 1	 3	 26:21
5.	 Lučice B		  8	 3	 2	 3	 23:21
6.	 Golčův Jeníkov B		  8	 3	 1	 4	 21:28
7.	 Kožlí B		  8	 3	 0	 5	 16:24
8.	 Kamenná Lhota		  7	 3	 0	 4	 15:27
9.	 Dolní Město B		  7	 0	 0	 7	 4:32	

Po letních prázdninách plných zaslouženého 
odpočinku pro děti i  pro dospělé jsme se 
naplno vrhli do tréninků mladých hasičů 
mladších i starších. Již v neděli 11. září, den 
po konání Rozloučení s létem, jsme jeli s dětmi 
na závěrečnou soutěž seriálu HB turné 
v  požárním útoku do Herálce. Zde se nám 
tedy až tak úplně nedařilo, mladší měli ne-
platný pokus, starší zase problém na 
rozdělovači, ale hlavně zde proběhlo vyhod-
nocení celého ročníku turné 2022, kde se 
naši starší umístili na pěkném celkovém 6. 
místě a  naši mladší na sdíleném 15. místě. 
 
V půlce října jsme zajišťovali plánovaný sběr 
železného šrotu a starého papíru, dospělí se 

věnovali sběru železa a děti sběru papíru. Chtěl 
bych moc poděkovat všem občanům a firmám, 
kteří nám věnovali železo a starý papír, a tak 
pomohli podpořit naši činnost.

Po krátké odmlce jsme začali v druhé půlce 
října s  mladšími i  staršími dětmi jezdit na 
tréninky do tělocvičny ve Světlé nad Sázavou, 
která nám poskytuje jiné možnosti  
sportovního vyžití přes zimu. Trochu teď 
bojujeme s  malým počtem dětí ve skupině 
mladších, ale pevně věřím, že to je pouze 
dočasný stav a situace se příchodem dalších 
dětí zlepší. Před Vánoci bychom rádi uspořáda-
li pro mladé hasiče tradiční vánoční besídku, 
letos snad již bez omezení. No a samozřejmě 
se všichni těšíme na velký vánoční nebo novo-
roční dárek od naší obce v  podobě nového 
zásahového dopravního automobilu 
s  přívěsem, který zaparkuje v  naší hasičské 
zbrojnici.

Na závěr bych chtěl poděkovat za podporu 
a spolupráci Obci Veselý Žďár a všem, kteří 
nám pomáhají. Děkujeme !

Za náš sbor přeji Vám všem klidný pod-
zim,krásný adventní čas čas a  vše dobré 
v novém roce.

Martin Tonar, starosta SDH

Hasiči
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Praktické informace

Obec Veselý Žďár č. p. 204, email: obec@veselyzdar.cz, tel.: +420 770 157 226 , www.veselyzdar.cz

•	 23. 11. 2022	 Vánoční dílny se letos budou konat mezi 16:00 a 18:00 na úřadě 
za vydatné účasti naší školy. Na programu bude zdobení perníčků s Petrou 
Suchou, výroba mýdel s Lídou Píbilovou, zdobení sádrových ozdob s Katkou 
Kubátovou a další. Na místě se budou kuchat kapři a žďárské seniorky budou 
smažit řízky. K ochutnání bude též bramborový salát. 

•	 26. 11. 2022	 Rozsvěcení vánočního stromku začne v 17:00 koledami dětí 
z naší školy a taky degustací dobrot, které může každý přinést. Letos budete 
navíc možné přispět na ponožky pro babičky z gerontologického oddělení 
Psychiatrické nemocnice.

•	 1. 1. 2023	 Novoroční koupání od 14:00 za účasti stálých žďárských otužilců 
i momentálních odvážlivců.

•	 7. 1. 2023	 Ping-pongový turnaj o husu v hospodě U Slámů
•	 Dál se můžete těšit též na Vlčí ples, termín ještě není znám

Co se bude dít

Degustace u stromečku

Adventní ponožky pro babičky

Celé září a kus října se kolem Obecního úřadu a přilehlých domů 
toulala bílá kočička. A  i když ji někteří zkoušeli zdomácnět, tak se 
stále znova vydávala na toulky. Spala v odstavených kočárcích, do-
stávala najíst skoro všude, kde si mňoukla. Už to vypadalo, že se z ní 
stane kočka obecní, když se přihlásila její lučická majitelka. Ukázalo 
se, že číča se jmenuje Fany, původní rodině moc chyběla a  že se 
během pobytu u nás řádně spravila. Teď už je Fany zpět doma.

K rozsvěcení vánočního stromečku patří něco dobrého: a co si letos neupečeme 
sami, to nebude. Kdo může, přineste, prosím, degustační vzorek nějaké dobroty. Jestli 

ještě nemáte cukroví (já tedy taky ještě ne :-), může to být cokoliv jiného.

Starým paním, co leží v Psychiatrické nemocnici kousek od nás, se dlouhodobě 
nedostává ponožek. Domluvily jsme se s Jaroslavou Jirkovou a Petrou Suchou, že 
k rozsvěcení stromku dáme sklenici na příspěvky, aby se nějaké ponožky mohly 

babičkám nakoupit. Kdo bude mít chuť něco na zahřátí babiččích nohou přidat, bude 
mít možnost při rozsvěcení vánočního stromku 26. 11. 

Fany je zpátky doma


